



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nr. 382/2 prot

Datë 19.02.2024

FORMULAR PËR PUBLIKIM
LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT TË OPERATORIT EKONOMIK
ANKIMUES DHE PRETENDIMET MBI OFERTUESIT E TJERË

Objekt:

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Biometric Albania” SHPK në procedurën e prokurimit “*Procedurë e hapur mbi klufirin e lartë monetar*”, me Nr. REF-91674-12-19-2023 me objekt “*Loti 4 : “ Blerje doreza egzaminimi dhe kirurgjikale per nevoja te Spitalit Rajonal Vlore ”* me fond limit 2 940 000 (Dy milione e nenteqind e dyzete mije) lekë pa TVSH ose 28 669 (Njzete e tete mije e gjashtëqind e gjashtëdhjete e nente) EURO pa TVSH, zhvilluar në datën 19.01.2024 nga autoriteti kontraktor, Spitali Rajonal Vlorë.

Shfuqizimi i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për kualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Aquarius Medical” SHPK në procedurën e mësipërme të prokurimit.

Ankimues:

“Biometric Albania” SHPK me NUIS J61827062E, me adresë: Blv “Zhan DÁrk”, P. Nr.53, Ap. 6B, Tiranë

Autoriteti Kontraktor:

Spitali Rajonal Vlorë, me adresë: “Lagja “Partizani”, Vlorë

Subjekte të Interesuara:

“Aquarius Medical” SHPK, me NUIS L81512021D dhe adresë: “Rruga Don Bosko, Blloku Nr.1, Shkalla Nr.3, Kati I, Nr.4, Tiranë”

Në datën 16.02.2024 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me nr. 382 prot., dhe me numër ankimi elektronik A/2024/3809 e operatorit ekonomik “Biometric Albania” SHPK për procedurën e prokurimit “*Procedurë e hapur mbi klufirin e lartë monetar*”, me Nr. REF-91674-12-19-2023 me objekt “*Loti 4: “ Blerje doreza egzaminimi dhe kirurgjikale per nevoja te Spitalit Rajonal Vlore ” me fond limit 2 940 000 (Dy milione e nenteqind e dyzete mije) lekë pa TVSH ose 28 669 (Njezete e tete mije e gjashteqind e gjashtedhete e nente) EURO pa TVSH, zhvilluar në datën 19.01.2024 nga autoriteti kontraktor, Spitali Rajonal Vlorë.*

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Biometric Albania” SHPK në procedurën e mësipërme të prokurimit si dhe kualifikimin e operatorit ekonomik “Aquarius Medical” SHPK.

Në nenin 112 pika 4 gërma “c” të ligjit nr. 162/2020 “*Për prokurimin publik*”, parashikohet se: “*Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen pretendime.*”

Sa më sipër, Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit të operatorit ekonomik “Biometric Albania” SHPK, të cilat kundërshtohen në ankesën me nr. 382 prot, datë 16.02.2024 si dhe kriteret të cilat operatori ekonomik “Biometric Albania” SHPK, pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “Aquarius Medical” SHPK .

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyen e skualifikimit si më poshtë vijon:

“OE Biometric Albania shpk ka paraqitur ne sistemin elektronik certifikatat Isso certifikatate konformiteti CE, si dhe autorizim prodhuesi ne gjuhe te huaj (anglisht) dhe jo ne Gjuhen Shqipe.Mbeshtetur ne ligjin e prokurimit publik Neni 74” dokumentat e tenderit” pika 1 citohet “Autoriteti ose enti kontraktor, ne hartimin e dokumentave te tenderit,perdor dokumenta standarte,sipas percaktimit ne rregullat e prokurimit publik dhe i ve ne dispozicion falas ne rruge elektronike.Ne dokumentat standarte te kesaj procedure dhe pikerisht ne formularin e kriterëve te perzgjedhjes si dhe ne kriteret e vecanta te kualifikimit pikat 4,5,6,eshte cilesuar qe dokumentat duhen te jene te perkthyer ne Gjuhen Shqipe dhe te noterizuar.”

Gjithashtu Komisioni i Prokurimit Publik publikon kriteret të cilat operatori ekonomik “Biometric Albania” SHPK, pretendon se nuk përmbushen nga operatori ekonomik “Aquarius Medical” SHPK, si më poshtë:

2.KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT

2.3 Kapaciteti teknik:

Operatori ekonomik duhet të paraqesë Certifikatë ISO 9001:2015 /ose/ ekuivalent, ose ISO 13485 "Per Sistemin e menaxhimit të cilësive", /ose ekuivalent/, të vlefshme, për prodhuesin/t e artikujve të ofruar. Certifikata të jetë leshuar nga një organ i vlerësimit të konformitetit, i akredituar nga organizmi kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë.

Operatori ekonomik duhet të paraqesë Certifikata konformiteti CE ,Certifikate FDA, ose ekuivalent, për artikujt e ofruar, sipas kategorizimit të tyre.

Ofertuesi duhet të paraqesë Certifikate konformiteti CE sipas direktivës MDD 93/42 EEC, (të përditësuar) ose MDR, për të gjithë artikujt e ofruar, sipas kategorizimit të tyre, të përkthyer dhe të noterizuar ose certifikate FDA, të përkthyer dhe të noterizuar.

Ofertuesi duhet të paraqesë autorizim nga prodhuesi i mallrave ose nga distributori i autorizuar nga prodhuesi për territorin e Shqipërisë, ku në çdo rast të dokumentohet lidhja e distributorit me prodhuesin, për lejimin e tregëtimit të artikujve të tij. (të përkthyer dhe të noterizuar).

*Kërkohen të paraqiten katalogë teknikë për të gjithë artikujt e ofertuar ku të jenë të pasqyruara specifikimet teknike të kërkuara për secilin artikull. Në katalogë, duhet të shenohet sipas numrit të artikullit në Shtojcën 2. Lista e Çmimeve të artikujve dhe të markohen me ngjyrë të ndezur (të verdhë/kuqe), artikujt e ofruar. (Katalogët duhet të ngarkohen në www.app.gov.al së bashku me dokumentacionin e kërkuar në këto DT. **Përshkrimi teknik duhet të jetë në gjuhën shqip ose anglisht**).*

Kërkohen të paraqiten mostra për të gjithë artikujt e ofruar.

Dorëzimi i Kampioneve/ mostrave të bëhet pranë Autoriteti Kontraktor, të mbyllura me ngjitëse në zarf/a ose kuti jo transparente të vulosur/a, mbi të cilin/at të shënohet: "Mos e hapni me përgjashtim të rasteve kur është i pranishëm Komisioni i Vlerësimit të Ofertave të procedurës së prokurimit « » dhe jo para datës 19.01.2024, ora 10 :00_.

- *Së bashku me mostrat ofertuesi duhet të japë edhe një shkresë të vulosur dhe firmosur ku të listohen mostrat që ndodhen në zarf/kuti.*
- *Mbi çdo mostër të dorëzuar, ofertuesi duhet të shënoje Nr. Rendor të Artikullit që përfaqëson sipas formularit të ofertës (shtojca 2).*
- *Në paketimin e çdo mostre duhet të evidentohet qartë origjina e mallit e cila duhet të përputhet me origjinën e deklaruar nga ofertuesi në formularin e ofertës (Shtojca 2).*

Mostrat e dorëzuara duhet të jenë të shoqëruara me listën e inventarizimit dhe të identifikuara sipas Nr. Rendor të formularit të çmimit, e cila dorëzohet vetëm elektronikisht. Nëse ka mungesa mostrash për artikuj të veçantë ose nëse origjina e stampuar mbi mostër nuk përputhet me origjinën e deklaruar nga ofertuesi, atëherë oferta do të quhet jo e rregullt dhe rrjedhimisht do të skualifikohet.

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 19.02.2024.

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK

Nënkryetar
Fiorent Zguro

Anëtar
Kreshnik Ternova

Anëtar
Anila Malaj

Kryetar
Jonaid Myzyri